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Міністерство юстиції України надсилає для розгляду за належністю запит 

на отримання публічної інформації Юрія Тулайдана від 29 липня 2024 року 

(зареєстроване в Мін’юсті 30 липня 2024 року за № ПІ-Т-5197) про надання 

«копії акту передачі лісових ресурсів і земель Державному Підприємству «Ліси 

України» з огляду на таке.
Згідно з підпунктом 33 пункту 4 Положення про Міністерство                

юстиції України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 2 липня 2014 р. № 228, Міністерство юстиції відповідно до покладених на 

нього завдань надає роз’яснення з питань, пов’язаних з діяльністю Мін’юсту, 
його територіальних органів, підприємств, установ та організацій, що належать 

до сфери управління Міністерства, а також стосовно актів, які ним видаються.
Питання, порушені в зверненні, не пов’язані з діяльністю Мін’юсту, 

його територіальних органів, підприємств, установ та організацій, що належать 

до сфери управління Міністерства юстиції.
Водночас центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну 

політику  у сфері лісового та мисливського господарства, та відповідно до 

покладених на нього завдань: здійснює розгляд звернень громадян з питань, 
пов’язаних з діяльністю Держлісагентства, підприємств, установ і організацій, 
що належать до сфери його управління, здійснює управління об’єктами 

державної власності, які належать до сфери управління Держлісагентства, веде 

державний лісовий кадастр та облік лісів, є Державне агентство лісових 

ресурсів України (Положення про Державне агентство лісових ресурсів 

України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 8 жовтня 

2014 р. № 521).

Центральним органом виконавчої влади,  який реалізує державну політику 

у земельних відносин, землеустрою, у сфері Державного земельного кадастру, є 

Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру.
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Держгеокадастр відповідно до покладених на нього завдань:  узагальнює 

практику застосування законодавства та здійснює розгляд звернень громадян з 

питань, пов’язаних з його діяльністю; здійснює ведення та адміністрування 

Державного земельного кадастру та державну реєстрацію земельних ділянок, 
обмежень у їх використанні; організовує та здійснює державний контроль за 

використанням та охороною земель усіх категорій та форм власності у частині 
додержання вимог земельного законодавства щодо використання та охорони 

земель за додержанням органами державної влади, органами місцевого 

самоврядування, юридичними та фізичними особами вимог земельного 

законодавства та встановленого порядку набуття і реалізації права на землю 

(Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та 

кадастру, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 

2015 р. № 15, в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 

2021 р. № 1302).

Принагідно зазначаємо, що пунктом 5 постанови Кабінету Міністрів 

України від 07 вересня 2022 р. № 1003 «Деякі питання реформування 

управління лісової галузі» установлено, що державне спеціалізоване 

господарське підприємство «Ліси України» є правонаступником права 

постійного користування земельними ділянками лісогосподарського 

призначення, затверджених матеріалів лісовпорядкування, затверджених 

розрахункових лісосік, затверджених поділів лісів на категорії, виділених 

особливо захисних лісових ділянок спеціалізованих державних 

лісогосподарських підприємств, які належать до сфери управління Державного 

агентства лісових ресурсів, що реорганізуються.
Про результати розгляду звернення просимо повідомити заявника 

та Міністерство юстиції України.
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